

全力打好铁路沿线危树整治攻坚战

本报讯 8月21日下午,京沪线(枣庄)危树集中整治工作会议召开。市委常委、副市长秦元祥出席并讲话。据悉,我市辖区内有京沪高铁93.2公里、京沪铁路57.3公里、枣临铁路59.6公里,全市影响铁路线路和供电设施安全的危树约1.4万棵,严重威胁铁路运输安全。秦元祥指出,近期,受天气影响,我市境内连续发生多起危树侵线,中断铁路行车事件,严重影响了京沪大动脉的运输安全。他强调,各级各有关部门要

主动担责履职,继续发扬护路联防的优良传统,积极加强与铁路有关单位部门的沟通联系,集中时间和精力,综合治理,深入开展铁路沿线危树集中整治,确保在规定时间内圆满完成各项任务目标;要路地配合,各负其责,着力抓好社会宣传、危树清除和矛盾化解等工作落实,全力打好铁路沿线危树集中整治攻坚战;要加强领导,落实责任,确保铁路沿线危树清除工作取得实效,为铁路运输安全创造有利条件。(记者 徐光)

市立医院与千佛山医院全面合作启动

本报讯 8月20日,市立医院与省千佛山医院签订全面合作协议。副市长赵联冠与省千佛山医院院长孙洪军共同为“合作医院”揭牌。赵联冠在讲话中指出,省千佛山医院与市立医院启动全面合作,是实现医疗资源良性互动的有效途径。他要求,市立医院要抓住这次合作的大好机遇,充分吸收借鉴千佛山医院在长期办院实践中取

得的优秀成果,积极开展沟通与合作,切实抓好协议事项的落实;要进一步加强对重点行业领域、重点项目和重点企业的安全监管。要强化责任,切实抓好各项措施落实,全力以赴确保安全生产形势持续稳定。(记者 李鲁)

确保安全生产形势持续稳定

本报讯 8月21日,副市长赵联冠带领市住建、安监等部门负责同志到市中区督查安全生产工作。赵联冠一行先后到枣庄金正矿业有限公司师山口采区和泉头集团枣庄金桥旋窑水泥有限公司视察安全生产工作,并听取了市中区安全生产工作情况汇报。赵联冠对市中区安全生产工作给予了充分肯定。他要求,要

认清当前形势,时刻绷紧安全生产弦,狠抓防范措施落实,严防各类安全生产事故发生。要突出对煤矿、烟花爆竹、危化品、交通运输等重点行业领域的管理,深入开展事故隐患排查整改,强化对重点行业领域、重点项目和重点企业的安全监管。要强化责任,切实抓好各项措施落实,全力以赴确保安全生产形势持续稳定。(记者 李鲁)

薛城遗址保护项目获上级资金410万元

本报滕州讯 近日,省发改委转发国家下达的2013年文化和自然遗产保护设施建设项目投资计划,滕州市薛城遗址保护项目获得410万元资金支持,其中中央预算内资金370万元,省预算内资金40万元。薛城遗址位于滕州市官桥、张汪两镇辖区内,是目前国内发现保

存最为完整的战国时期古方国城墙之一,遗址周围分布着密集的古文化遗址,具有较大的考古价值,但毁坏破落严重,急需抢救性保护。该资金将主要用于项目单位对薛城遗址进行铺设给排水设施,架设供电线路,安装安防设施,设立护栏、标志碑等,以达到保护文化遗产的目的。(记者 王立雪)

峄城“四大体系”构建多元化就业格局

截至7月底共实现城镇新增就业3731人,完成全年任务的91%

本报峄城讯 8月15日上午,峄城区人力资源服务中心大厅人头攒动、热闹非凡。“峄城区2013年高校毕业生招聘会暨丰源集团定向委培招生报名会”正在进行,吸引了3000多高校毕业生前来求职,1570余人与用人单位达成了意向性用工协议。今年以来,该区把促进就业放在经济发展的优先位置,逐步建立了促进创业就业的“四大体系”,形成多元化促就业的格局。截至7月底,该区共实现城镇新增就业3731人,完成全年任务的91%;农村劳动力转移就业4717人,完成全年任务的

89%。拓宽就业渠道,促进全面就业。该区以就业专项活动为依托为求职者提供就业岗位。今年组织开展了“就业援助月”、“春风行动”等活动,举办各类招聘会17场次,利用劳动用工平台把招聘信息发布到各镇(街道)和社区,使劳动者足不出户就能获得企业用工信息。对就业困难人员和零就业家庭,制定了“一对一”援助方案,帮助57名就业困难人员走上了工作岗位。6月8日又建成了零工劳务市场,实现了自发性、不规范的马路市场向有组织、规范化劳务

市场的转变,促进了务工人员灵活就业。以创业带动就业,多措并举鼓励自主创业。区委组织部、区人社局等部门联合成立了创业孵化基地,“冠世乐淘”、“冠世尚品”、“冠世天骄”等一大批创业项目快速发展。协助创业培训学员申请小额贷款,组织创业服务专家跟踪服务,指导学员创业。目前,该区已先后对291名有创业意向和已经开办小微企业的学员进行了创业培训,向符合条件的149名学员提供小额贷款752万元,提前完成小额贷款全年任务的108%,并带

“风雨彩虹”送光明

本报记者 王兆虎 通讯员 宋明刚

8月11日夜,强降雨再次侵袭枣庄,因局部地区雷击及大风,造成滕州、薛城、山亭等地的10千伏电网线路跳闸62条次,其中13条线路受损停运,需要紧急抢修。国家电网枣庄供电公司迅速启动“风雨彩虹”行动,全力抢修受损线路,保障了市民夏日正常用电。面对受灾最严重的薛城区,枣庄供电公司薛城中心连夜组织召开紧急调度动员会,迅速启动应急预案,立即协调应急装备和抢修物资,组织抢修人员280人,成立10支抢修队伍,调派抢修车辆22辆,发电车1台,按照优先抢修10千伏主线路、优先抢修客户多的小区的原则,迅速展开抢修。

虽是已经立秋,但35摄氏度左右的高温还是异常炎热,抢修人员顶着熊熊烈日,爬线杆,上屋顶,仔细检查着每一处线路,不知不觉中工作服已经被汗水浸透,豆大的汗珠一个接着一个往下滴,但为了让广大客户早一点用上电,大家顾不上擦把汗,顾不上喝口水,全身心地投入在抢修工作中。截至12日11时10分,所有受损线路已全部恢复供电。枣庄供电公司战风雨,送光明,保供电的实际行动,谱写了一曲保障民生用电的光明之歌。



严把征兵政审关

8月20日,峄城郭成莱部工作人员正在对体检合格的预征新兵进行政审。连日来,市中区人武部抽调有关部门业务精、纪律严、政治可靠、作风正派的人员对夏季征兵体检合格的预征新兵逐一进行政治审查,严把新兵入伍政审关,确保把政治素质过硬的优秀青年输送到部队中去。(黄加芳 孙涛 摄)

市中地税分局 备战金三单轨上线念好“四字诀”

在金税三期上线前的倒计时冲刺阶段,市中地税分局在数据整改、文书测试、流程衔接、操作培训等各个环节念好“四字诀”,确保金三单轨上线备战工作紧张有序、有条不紊。一是分解任务求“实”。在金三上线领导小组的统一要求下,认真学习研读国家税务总局金税三期工程软件双轨试运行、单轨运行计划及省、市地税局随时、随机传达的指令性文件、报表和基本工作要求,随时关注行政办公系统金税三期工程专题和NOTES、FTP、RTX通知,了解最新任务要求,按照工作分工及时分解落实好各项工作的深入推进计划,并在有限的时间内,做好工作的检查和督导。二是分析预测求“早”。根据科室职能,针对新老系统的变化交替内容及上线后可能出现的问题进行早期预测分析,拟定处理方案,特别是税收优惠类流程变动,分税种制定了审批类、备案类减免税操作手册,将税收法制类不同处罚行为明确了处罚标准和详细操作流程,以备纳税服务大厅一线

的实操操作,并与纳税服务大厅和各主管税务机关及时沟通,畅通问题反馈渠道,发现问题第一时间上报,第一时间解决。三是操作演练求“精”。积极参加市局组织的岗责体系和业务流程培训,认真组织对本单位干部职工的全员培训,以金三具体业务视频为蓝本,制定分岗位的培训计划,对风险高、发生概率大的突发事件所对应的应急预案进行反复演练。在培训中,大家学练结合、学考结合、学习交流相结合,确保金三系统操作人人都在行,业务流程个个精通。四是考核反馈求“细”。为确保金税三期上线工程按时、按质、按量完成,分局建立了实战演练目标管理责任制,签订了《金税三期上线工程目标责任书》,制订了《上线工作任务清单》和《上线演练结果上报单》,细化责任分工和考核,针对系统各个子模块不断测试、演练,加强异常值收集,报告,及时记录、修正结果,促进考核工作落实到位,确保按照时间进度保质保量、全力以赴完成上线任务。(市中地税分局 徐芹)

台胞遗产继承人查询公告

自海峡两岸交流基地设立以来,我市与台湾的交往交流日益密切。近期,接台湾有关方面信息,我市籍部分台胞去世,急需查找在鲁合法继承人,望其亲属尽快与市台办联系,以早日办理遗产继承事宜。联系人:枣庄市委台办 杨启举 电话:8685059 18663204566

枣庄市台胞遗产继承相关信息

姓名	籍贯	生前居住地	姓名	籍贯	生前居住地
王长海	滕县	屏东县	王柏松	滕县	台北市
王秉铃	峄县	台南县	高连义	滕县	彰化县
王槐唐	峄县	花蓮县	张德生	滕县	屏东县
朱宝生	滕县	桃园县	李守义	滕县	桃园县
韩林阁	滕县	桃园县	满思鑫	滕县	高雄市
魏洪云	滕县	台北市	陈雨公	滕县	台中市

中专阶段升学就业任你选

烟台职业学院联办学校 威海职业学院联办学校 枣庄经济学校2013年招生简章 枣庄经济学校是国家中等职业教育改革发展示范学校。市政府决定将枣庄师范学校并入枣庄经济学校,两校合并后是全市唯一具有招收中专学历教育(幼师)专业资格的中等职业学校。新城校区一期工程即将开工建设,明年即投入使用。学校与烟台职业学院联合招收学前教育(幼师)大专专业新生,中专阶段学费全免,完成全部学业,成绩合格,可获得全日制普通大专毕业证书。学校与威海职业学院、东方领航教育集团联合招收旅游服务与管理(航空服务方向)大专专业新生,毕业后可获得全日制普通大专毕业证书和航空服务相关资格证书,推介到国内各大航空公司和机场就业。学校与威海职业学院继续联合招收“三·二·二连读”数控技术、会计与统

公告

中国人民银行枣庄市中心支行将于2013年8月30日对办公楼修缮项目进行招标,请有意参加投标的单位于2013年8月26日前到市人民银行(市中区文化西路1号)6011房间领取相关资料。联系电话:3098116 中国人民银行枣庄市中心支行

关于举办“就业金桥”高校毕业生就业专场招聘会的公告

为进一步做好2013年度高校毕业生就业服务工作,促进离校后未就业人员尽快实现就业,市人力资源服务中心定于2013年8月27日在市人力资源市场(龙头中路76号),举办“就业金桥”高校毕业生就业专场招聘会。本次招聘会为公益性,对求职者及招聘单位全部免费。届时,招聘会将举办高校毕业生就业创业服务咨询、高校毕业生创业培训班报名、高校毕业生就业见习申请(市中区见习岗位)、高校毕业生实用技能短训报名等活动,欢迎应届高校毕业生、有招聘高校毕业生需求的各类用人单位参加。 摊位预订热线:3228591 2013年8月22日

枣庄日报 看房直通车 滕州专列 2013年8月24日

开始报名啦! 看商铺 看公寓 看住宅

免费乘车 免费看房 免费午餐

候车地点: 市中(8:00): 枣庄日报社 新城(8:30): 会展中心 滕州(9:00): 龙泉广场

报名热线: 0632-3127930 3310553 13406909182

联通2G用户不换卡不换号 10元开启3G极速网络 更享存80得180钜惠